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TRD: 1 00-02 
ACTA No. 187 

SESION EXTRAORDINARIA 

En el Municipio de Yumbo — Valle del Cauca, siendo las 08:20 horas, del veinticuatro (24) de 
diciembre de dos mil veintidós (2022) — se reunió el Concejo Municipal de Yumbo — Valle del 
Cauca, para realizar junta extraordinaria del año 2022. La Presidio el Concejal HORACIO 
CASTILLO PABON. La Secretaria General Sra. MARISOL HERNANDEZ SANCHEZ, las funciones 
de Técnico las desempeñó el señor OCTAVIO RODRIGUEZ CARDONA, para verificación del 
quórum se llamó a lista y contestaron los siguientes Concejales: 

1) CANO JOVEN GUSTAVO ADOLFO 
2) CASTILLO PABON HORACIO 
3) DOMINGUEZ LOZADA ARTURO 
4) ESCOBAR CASTRO GIOVANNY 
5) JIMENEZ COBO ANGEL DARIO 
6) MANCILLA ANGULO DAISY NARCISA 
7) MURGUEITIO CARDENAS FERNANDO DAVID 
8) PARRA ZULUAGA DIEGO 
9) RUIZ GARCIA EDGAR ALEXANDER 
10) URIBE MUÑOZ OSCAR EDUARDO 
11) VILLA LUNA CARLOS ARTURO 

Con quórum reglamentario y decisorio a la vez, se leyó el orden del día, el cual estaba 
preestablecido así: 

1.- Llamada a lista 
2.- Himno oficial de la República de Colombia 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca 
4.- Aprobación del acta No. 186 del 23 de diciembre de 2022. 
5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión 
6.- Proposiciones 
7.- Resoluciones, comunicaciones y varios 
8.- Himno oficial del Municipio de Yumbo 

Leído y puesto en consideración el orden del día, es aprobado, su desarrollo: 

1.- Llamada a lista, punto evacuado. 
2.- Himno oficial de la República de Colombia, se emitieron las notas del himno nacional. 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca, se emitieron las notas del himno al 

Departamento del Valle del Cauca. 
4.- Aprobación del acta No. 186 del 23 de diciembre de 2022. Puesta en consideración, es 

aprobada. 
5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión, no hay sobre la 

mesa. 
6.- Proposiciones, si hay sobre la mesa. 

El presidente decreta un receso, una vez terminado el receso se continua con el orden del 
día existiendo el quorum reglamentario. 

Se registra la presencia de los concejales Alexander Bejarano, William Jaramillo, VVilliam 
Henao en la sesión plenaria. 

Proponente concejales firmantes, asunto: cambio de horario sesión plenaria del domingo 
25 de diciembre a las 09:00 a.m. leída y puesta en consideración es aprobada. 

7.- Resoluciones, comunicaciones y varios. 
Resoluciones, no hay sobre la mesa. 
Comunicaciones, no hay sobre la mesa. 
Varios, no hay ciudadanos inscritos. 
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Tiene la palabra el concejal Fernando David Murgueitio: hoy es un día especial para la 
humanidad creyente o no creyente y yo quiero hoy con todo corazón desearles un feliz 
nacimiento a ustedes compañeros del Concejo, a los colaboradores del Concejo, a la 
comunidad que está aquí presente, hoy estamos celebrando el nacimiento de Jesús y 
lastimosamente se nos ha olvidado eso, el efecto comercial de esta fecha ha cogido más 
fuerza, los regalos, la cena y se nos ha olvidado lo más importante que es compartir y 
recordar las enseñanzas de Jesús, quiero exaltar este hermoso días rey de reyes, es 
nuestro señor Jesucristo hoy en su nacimiento, recordar que ese mensaje que nos manda 
en su nacimiento es puro y fue transformador, el mensaje más poderoso de todas esas 
enseñanzas para mí se resume en uno de sus mensajes cuando nos pide que nos 
amemos los unos a los otros, si nosotros hiciéramos todo con amor como nos enseño 
Jesús, todas nuestras actuaciones, inclusive a veces hasta corregir a nuestros hijos es 
necesario hacer las cosas correctamente, tener autoridad, todo lo hiciéramos con amor 
seguramente generaríamos una gran transformación de nuestras vidas de nuestra 
comunidad y de nuestro mundo. 
Escuchaba un señor donde hablábamos que el gran anhelo de Colombia era la paz, pero el 
mensaje era el amor es el esposo de la paz, si todos empezáramos a actuar con amor a 
que sea la guía de todas nuestras actuaciones seguramente viviríamos con más calma y 
mejores resultados, más tranquilidad y por supuesto conseguiríamos prontamente esa paz 
que todos anhelamos, con esa introducción quiero desearle de corazón a todos ustedes 
con todo mi amor que tengan un feliz nacimiento, que hoy esa celebración del nacimiento 
de Jesús llene sus corazones de amor de felicidad y el de todas sus familias, igualmente 
para los compañeros concejales las personas que nos están escuchando y las personas 
que vean este mensaje. 

Se registra la presencia el Concejal Andrés Cruz en la sesión plenaria. 

Tiene la palabra el Concejal Carlos Villa: cómo dice el Concejal Fernando David 
Murgueitio la verdad es un día donde hace más de 2000 años apareció Jesucristo, 
aparecido el niño Dios, y uno se pone a ver por ejemplo las prédicas que él hacía, porque 
lo que la gente no ha profundizado es que a Jesucristo no lo condenaron los romanos, lo 
condenaron sus propios hermanos de raza, porque en esa época Roma tenía un imperio 
no solamente en Europa sino también se había extendido hacia el lugar donde nació 
Jesucristo que fue en Jerusalén y los sacerdotes que eran de la corriente de Jesús cuando 
vieron que él estaba predicando la verdad se fueron en contra de él pero cómo había un 
estado dentro de otro Estado en esa época, los hebreos los israelitas ellos, los judíos o 
cómo los quieran llamar tenían su propio gobierno, eso es lo mismo de los cabildos 
indígenas aquí que ellos están dentro de un estado pero tienen su estado allá, pero los que 
dirigían los sacerdotes vieron que Jesucristo les estaba haciendo daño y les estaba 
quitando poder entonces comenzaron a vociferar y denigrar de el y fue cuando lo llevaron 
ante Pilatos para que lo condenara y fue cuando dijo que el no veía delito alguno en 
Jesucristo pero insistieron tanto los mismos hermanos de Jesús, su mismo pueblo la 
misma gente que el vino a abrirle los ojos de que era culpable que Pilatos lo único que hizo 
fue, por eso el cuento de lavarse las manos, pero no fueron los romanos fue su mismo 
pueblo el que lo condenó, porque traigo a colación un pedacito de la historia de Jesús, 
porque yo recuerdo que cuando Jesús estaba predicando llego al templo y dijo que era la 
casa de Dios y algo que repercute los oídos de la humanidad es cuando el votaba todas las 
ventas que habían al frente del templo de Dios y los llamaba hipócritas, ahí era que yo 
quería llegar, el día que nosotros los seres humanos dejemos la hipocresía a un lado y 
seamos sinceros y coherente con lo que decimos y hacemos ese día el mundo va a 
cambiar, de lo contrario vamos a vivir en un tira y encoge de decir que yo soy mejor y aquel 
es malo y descalificando a unos y a otros, pensando que cada uno de nosotros tiene la 
verdad verdadera y la única verdad es que era lo que quería Jesucristo que dejáramos de 
ser hipócritas. 
El presidente dice: Concejales que tengan ustedes una muy feliz Navidad, que Dios los 
proteja y decirles y agradecerles, de todas maneras, han sido discusiones, pero amenas y 
ningunas enemistades, siempre seré el mismo hasta el 31 de diciembre que me toca como 
presidente del concejo y si de antemano quiero agradecerle por el buen comportamiento 
que ustedes tuvieron conmigo Concejales y desearles una feliz Navidad. 
La secretaria deja constancia de la asistencia de 15 Concejales a la sesión plenaria. 
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8.- 	Himno oficial del Municipio de Yumbo. - Se ordena la emisión de las notas del Himno al 

Municipio de Yumbo, siendo las 08:50 horas, el señor presidente ordeno levantar y cerrar 
la sesión, no sin antes haber citado para el día 25 de diciembre del 2022, a partir de las 
09:00 horas. 

c . 	 17022e 
H RACIO CASTILLO PABON 	 M RISOL HERNAN EZ SANCHEZ 

residente 	 Secretaria General 
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